[image: image1.png]VELAYOS



DEPARTAMENTO DE PREVENCIÓN 

Miguel Ángel Velayos García


ESTRÉS CAPITULO 1

1. ¿Qué norma se utiliza para definir el estrés?

a. Norma ISO 10085: 1991

b. Norma UNE 2002: 2001

c. Norma ISO 10075: 1991

2. ¿Qué es distres?

a. Estrés negativo.

b. Estrés positivo.

c. Situación de no estrés.

3. Al estudiar el estrés podemos hablar de DISTRESS o:

a. estrés bueno.

b. estrés negativo. 

c. estrés complejo.

4. ¿Qué significa la palabra de Distress?: 

a. Estrés en Francés.

b. Estrés negativo.

c. Estrés positivo.

5. ¿Qué significa literalmente el término estrés?

a. Tensión, esfuerzo, sobrecarga.

b. Tensión, sobrecarga, agotamiento.

c. Esfuerzo, sobrecarga, estimulante.

6. El estrés es:

a. un desequilibrio sustancial entre la demanda y la capacidad de respuesta del individuo.

b. un equilibrio sustancial entre la demanda y la capacidad de respuesta del individuo.

c. ninguna de las anteriores es correcta.

7. ¿Qué significa el termino estrés?: 

a. Tensión, sobrecarga ó esfuerzo.

b. Tensión y sobrecarga.

c. Situación de alteración psicológica.

8. ¿Es el estrés una enfermedad?

a. Si.

b. No. 

c. Depende de la gravedad.

9. Hans Selye considera el estrés:

a. Como una respuesta fisiológica específica a estímulos ambientales nocivos

b. Como una respuesta fisiológica generalizada a estímulos ambientales nocivos

c. Como una respuesta fisiológica generalizada a estímulos ambientales físicos

10. Los efectos de la exposición a los factores de estrés, dependen de:

a. La intensidad, duración y medio ambiente físico.

b. La intensidad, duración y repetición de la exposición.

c. Solo de la duración de la exposición.

11. Según Hans Seyle, endocrinólogo, ¿Qué tipo de respuesta generalizada considera que posee el estrés?

a. Respuesta bioquímica

b. Respuesta fisiológica

c. Respuesta psicológica

12. Al estudiar el estrés podemos hablar de EUSTRESS o:

a. estrés bueno.

b. estrés negativo. 

c. estrés complejo.

13. ¿Qué significa la palabra de Eustress?: 

a. Estrés en Francés.

b. Estrés negativo.

c. Estrés positivo.

14. El estrés negativo se produce por una:

a. Excesiva reacción al estrés, que manifiesta en una demanda muy intensa o prolongada de actividad.

b. Reacción para el individuo que tiene carácter personal.

c. Reacción para el individuo que tiene carácter laboral.

15. Según el enfoque ingenieril la limitación de la existencia del estrés como un concepto de estímulo respuesta es...

a. Proceder al reconocimiento de la importancia de las diferencias individuales.

b. No reconocer la importancia de las deferencias individuales.

c. Ninguna es correcta.

16. Según el enfoque psicológico el estrés es...

a. Un estado perceptivo.

b. Un estado sensitivo.

c. Un estado cognitivo.

17. Sobre la definición del estrés han existido tres enfoques:

a. Fisiológico, ingenieril y psicológico

b. Fisiológico, físico y estresante

c. Físico, mental y social

18. Según el enfoque ingenieril la limitación de la existencia del estrés como un concepto de estímulo respuesta es...

a. Proceder al reconocimiento de la importancia de las diferencias individuales.

b. No reconocer la importancia de las diferencias individuales.

c. Ninguna es correcta.

19. En el enfoque  “ingenieril”, ¿cómo se considera a la persona?

a. Como algo pasivo entre estímulo y persona

b. Como un ser estimulante

c. Como un ser normal

20. Cuando el organismo no tiene tiempo de recuperarse y continua reaccionando para hacer frente a la situación se encuentra en la fase de...

a. Agotamiento.

b. Fuerza.

c. Resistencia.

21. Si el estrés continua o adquiere bastante intensidad, superando la capacidad de resistencia, el organismo entra:

a. En la fase de resistencia.

b. En la fase de reacción de alarma.

c. En la fase de agotamiento.

22. ¿Cuáles son las tres fases sucesivas de adaptación del organismo?

a. Alarma, resistencia y agotamiento.

b. Alarma, resistencia y control.

c. Alarma, resistencia y autocontrol.

23. La fase de resistencia de adaptación del organismo…

a. Aparece cuando el organismo está recuperado

b. Aparece cuando el organismo tiene tiempo de recuperarse y continua reaccionando para hacer frente a la situación

c. Aparece cuando el organismo no tiene tiempo de recuperarse y continua reaccionando para hacer frente a la situación

24. ¿ Cuáles son las tres fases de la reacción defensiva no específica?

a.  Alarma, aguante y agotamiento

b. Alarma, resistencia y agotamiento

c. Alarma, resistencia y cansancio 

25. Respecto a la fase de reacción de alarma. Ante un estímulo estresante, el organismo.....

a. Reacciona automáticamente preparándose para la respuesta , para la acción, tanto para luchar como para escapar del estimulo estresante.

b. No reacciona automáticamente preparándose para la respuesta .

c. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

26. En la “Fase de reacción de alarma”, ¿qué tipo de sistema es el que se activa?

a. El sistema nervioso simpático

b. El sistema metabólico

c. El sistema respiratorio

27. ¿De que depende el estrés, además de las demandas del entorno?

a. De la organización del trabajo.

b. De  la percepción de los individuos de esas demandas.

c. Además de la anterior, de la capacidad de adaptarse a ella.

28. ¿Cómo se podría definir también el estrés?

a. Como la respuesta fisiológica, psicológica y de comportamiento de un individuo que intenta adaptarse y ajustarse a las presiones internas y externas.

b. Como la respuesta fisiológica de un individuo que intenta adaptarse y ajustarse a las presiones internas y externas.

c. Como la respuesta de comportamiento de un individuo que intenta adaptarse y ajustarse a las presiones internas y externas.
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